

**VYSVETLENIE SÚŤAŽNÝCH PODKLADOV:
SADA Č. 9 ZO DŇA 9. 1. 2024**

VEREJNÝ OBSTARÁVATEĽ: **Nemocnica s poliklinikou Spišská Nová Ves, a.s.**
Sídlo: Ul. Jánskeho 1, 052 01 Spišská Nová Ves
IČO: 36 597 350

KONTAKTNÁ OSOBA: **HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátska kancelária**
Sídlo: Žižkova 7803/9, 811 02 Bratislava
IČO: 36 856 584

ZÁKAZKA:

„Dostavba a rekonštrukcia lôžkovej časti nemocnice s poliklinikou v Spišskej Novej Vsi - stavba“, ktorá bola uverejnená dňa 13. 11. 2023 v Úradnom vestníku EÚ pod číslom vydania S 218/2023, číslo oznámenia 00688252-2023 („zákazka“)

Verejný obstarávateľ v súlade s ustanovením § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení neskorších zákonov, v znení neskorších predpisov („ZVO“), poskytuje na základe doručenej žiadosti záujemcu nasledujúce vysvetlenie. Žiadosti o vysvetlenie obdržal verejný obstarávateľ v dňoch 22. a 29. 12. 2023, pričom znenie otázok je uvedené nižšie.

Vysvetlenie č. 1:**Otázka:**

SO 02 Hlavný stavebný objekt - dostavba NsP

E.6-E.7 Vykurovanie a chladenie

Prosíme o doplnenie výkresovej dokumentácie pre ocenenie nosného systému (závesy, rámy, klzné uloženie ...) – pol. 355 – 374.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Obstarávateľ uvádza, že projektová dokumentácia bude doplnená o požadované výkresy nosného systému, ktoré budú poskytnuté uchádzačom.

Vysvetlenie č. 2:**Otázka:**

E.8 Vzduchotechnika

Vo výkaze výmer chýbajú nasledovné položky, ktoré sú súčasťou Zoznamu strojov a zariadení.

Zariadenie č. L2.1

B2.2 - Odsávací jednotka s plenum boxom zadné pripojenie ELO 500x300+PTE 2-315 – 4 ks,

B2.3 - Odsávací jednotka s atypickým plenum boxom 450x300hĺbkou150 a prípojom potrubia 450x150 s dopojením odsávacieho difúzora ELO 500x300+PTE 2-315 – 4 ks.

Zariadenie č. L3.1

B3.2 - Odsávací jednotka s plenum boxom zadné pripojenie ELO 500x300+PTE 2-315 – 4 ks,

B3.3 - Odsávací jednotka s atypickým plenum boxom 450x300hĺbkou150 a prípojom potrubia 450x150 s dopojením odsávacieho difúzora ELO 500x300+PTE 2-315 – 4 ks.

Zariadenie č. L4.1

B4.2 - Odsávací jednotka s plenum boxom zadné pripojenie ELO 500x300+PTE 2-315 – 4 ks,

B4.3 - Odsávací jednotka s atypickým plenum boxom 450x300hĺbkou150 a prípojom potrubia 450x150 s dopynením odsávacieho difúzora ELO 500x300+PTE 2-315 – 4 ks.

Ak sú tieto zariadenia predmetom ponuky, prosím o ich doplnenie do výkazu výmer.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Jedná sa o koncové prvky v priestoroch "čistej" vstavby, ktoré budú súčasťou dodávky vstavby "čistých" priestorov, t.j. nie sú predmetom verejného obstarávania. (Obstarávateľ pre úplnosť doplňuje, že v dodávke časti VZT sú len odsávacíe prvky pre operačné sály č.7 a č.8 vetrané zariadením L1, ktoré nie sú konštrukčne riešené formou "čistej" vstavby.)

Vysvetlenie č. 3:

Otázka:

E.1-M Zabudovaný mobiliár

Vo výkaze výmer v pol. 28 – MZ - Montáž zrkadla – 141 ks. V SO 02.ASR-M-03.1 VÝKAZ ZABUDOVANÉHO MOBILIARU je pol. I.65 ZRKADLO lepené na stenu. Majú byť zrkadlá lepené na keramický obklad, alebo budú zapustené a budú lícovať s keramickým obkladom?

Prosíme o zaslanie detailu pre montáž zrkadla.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Zrkadlá budú lepené na keramický obklad vhodným lepidlom s okamžitou fixáciou a vysokou počiatočnou príľnavosťou na báze polymérov. Detail je preto podľa obstarávateľa pre účely podania ponuky bezpredmetný/nepotrebný.

Vysvetlenie č. 4:

Otázka:

Má uchádzač oceniť samostatne stojace nerezové regály pol. 48, pol.133 (I.72,I.112)?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Obstarávateľ potvrdzuje, že predmetné položky je potreba oceniť.

Vysvetlenie č. 5:

Otázka:

Sú vstavané skrine pol. 42 – 46 (I.103.1, I.104, I.104.1, I.107, I.109) súčasťou tendra i napriek tomu, že nie sú mechanicky kotvené do nosnej konštrukcie steny ?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Obstarávateľ potvrdzuje, že predmetné položky sú súčasťou verejného obstarávania.

Vysvetlenie č. 6:

Otázka:

E 8 . Vzduchotechnika

V uvedených položkách má byť správne množstvo 6 400 kg.

pol. 1024 - 767995108.S - Montáž ostatných atypických kovových stavebných doplnkových konštrukcií nad 500 kg – 5400 kg,

pol. 1025 - 429530034650.S - Montážny a spojovací materiál pre vyhotovenie kotvení – 5 400 kg.

Žiadame o opravu množstva v predmetných položkách.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Jedná sa chybný údaj v množstve v predmetných položkách (t.l. pol. 1024, pol. 1025). Obstarávateľ uvádza, že predmetná výmera bude vo VV upravená a upravený VV bude uchádzačom poskytnutý.

Vysvetlenie č. 7:

Otázka:

E.1-M Zabudovaný mobiliár

Sú vstavané skrine pol. 124 – 132 (I.103, I.105, I.105.1,I.105.2, I.106, I.106.1,I.106.2) súčasťou tendra i napriek tomu, že nie sú mechanicky kotvené do nosnej konštrukcie steny ?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Obstarávateľ potvrdzuje, že predmetné položky sú súčasťou verejného obstarávania.

Vysvetlenie č. 8:

Otázka:

SO 03 Rekonštrukcia lôžkového oddelenia NsP

E.1-M Zabudovaný mobiliár

Vo výkaze výmer v pol. 16 – MZ - Montáž zrkadla – 37 ks. V SO 03.ASRM-03.1 VÝKAZ ZABUDOVANÉHO MOBILIARU je pol. I.65 ZRKADLO lepené na stenu. Majú byť zrkadlá lepené na keramický obklad, alebo budú zapustené a budú lícovať s keramickým obkladom?

Prosíme o zaslanie detailu pre montáž zrkadla.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Zrkadlá budú lepené na keramický obklad vhodným lepidlom s okamžitou fixáciou a vysokou počiatočnou priľnavosťou na báze polymérov. Detail je preto podľa obstarávateľa pre účely podania ponuky bezpredmetný/nepotrebný.

Keďže podaním tohto vysvetlenia nedošlo k podstatnej zmene dokumentov potrebných na vypracovanie ponuky, návrhu alebo na preukázanie splnenia podmienok účasti, verejný obstarávateľ nepredlžuje lehotu na predkladanie ponúk.

S pozdravom

HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátska kancelária,
kontaktná osoba pre verejné obstarávanie